
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ  

KOLPING OKTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYFENNTARTÓ SZ ERVEZET 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY    
MEGVALÓSULT A KOLPING OKTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉ NYFENNTARTÓ SZERVEZET TOP 
4.2.1.-15-ZA1 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ KONSTRUKCIÓBAN BENYÚJ TOTT PROJEKTJE 
2018. június 20. 

 
A  Kolping  Oktatási  és  Szociális  Intézményfennt artó  Szervezet  Terület-  és Településfejlesztési  
Operatív  Program  keretén  belül,  a  „Szociális  alapszolgáltatások infrastruktúrájának  b ővítése,  
fejlesztése”  (TOP-4.2.1-15-ZA1)  cím ű  pályázati  felhívás  keretében megvalósította a   „A Kolping 
Támogató és Foglalkoztató Központ alapszolgáltatása inak fejlesztése  Lenti  kistérségében” cím ű, 
TOP-4.2.1-15-ZA1-2016-00003 azonosító számú program ot. 
 

A 20,5 millió Ft európai uniós támogatás segítségével megvalósult fejlesztés a Kolping Támogató és 
Foglalkoztató Központ (Lenti székhely) alapszolgáltatásait érinti, melynek átfogó célja Lenti és Letenye 
térségében élő fogyatékosok számára a szociálisszolgáltatások minőségi fejlesztése. A beruházásnak 
köszönhetően a szolgáltatási forma tartalmi bővülése, a jelenlegi foglalkozások szakmai színvonalának 
emelése történt meg. 
A fejlesztés eredményeként megtörtént a támogató szolgálat és a fogyatékosok nappali ellátását biztosító 
intézmény eszközállományának megújítása és fejlesztése a célcsoport igényeire alapozva. A támogató 
szolgáltatás eszközfejlesztésének kiemelt célja volt a fogyatékos személyek számára a lakáson kívüli 
közszolgáltatások elérésének segítése, új átalakított gépjárm ű beszerzésével. A nappali ellátás 
fejlesztésének célja, hogy a felügyeletre szoruló fogyatékos, illetve autista személyek részére a napközbeni 
tartózkodás keretében aktív elfoglaltságot, állapotuknak megfelelő fejlesztő, állapotfenntartó tevékenységeket 
szervezzenek. A fejlesztési célok egymásra épültek, ahogyan a két szolgáltatási típus is összekapcsolódik az 
intézményegységen belül.  
A fejlesztés helyszíne Lenti, Kossuth u. 10. 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 

 
A pályázat azonosítószáma: TOP 4.2.1.-15-ZA1-2016-0 0003 
A vissza nem térítend ő támogatás összege: 20,5 millió Ft. 
A projekt fizikai befejezése: 2018. június 30. 
 
A projektr ől bővebb információ a www.koszisz.hu  oldalon olvashat 
További információ kérhet ő: 
Virágh Adrienn irodavezető 

Elérhetőség: +36 20 266 3660 

E-mail: viragh.adrienn@koszisz.hu 

 
KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGAT ÁSÁT! 


